

ΤΟ ΑΠΟΤΕΛΕΣΜΑ

Κατά την επίσημη ανακοίνωση τα γερμανικά στρατεύματα έπέρασαν τα στενά της Ιππώνιτσας...

ροισαν και το Γιάδ με την πρόθεση να αντιτάξουν αντίστοιχη εστία στην γραμμή Βερμίου-Καϊμακτσίαν...

Δεν είναι γνωστό αν οι Άγγλοι διέθεσαν δλην την εις μηχανοκίνητη δύναμιν. Το βέβαιον όμως είναι ότι από την πρώτην εκδήλωσιν...

Οι Άγγλοι, ακόμη και αν είχαν διακαώς την διάθεσιν να επιμεινούν, θα φύγων από την Ελλάδα...

Η ΠΡΟΕΡΓΑΣΙΑ ΔΙΑ ΤΗΝ ΕΙΡΗΝΗΝ ΕΚΑΤΟΜΜΥΡΙΑ ΚΑΤΟΙΚΙΩΝ ΔΕ ΚΤΙΣΘΟΥΝ ΣΤΟ ΡΑΪΧ ΜΕΤΑ ΤΟΝ ΠΟΛΕΜΟΝ

Το πρόγραμμα του υπουργού της Έργασίας κ. Σέιτε αποβλέπει εις το να δοθή εις κάθε εργαζόμενον άνδρωπον, μια καλή, άνετος και υγιεινή κατοικία.

ΤΑ ΠΡΟΝΟΜΙΑ ΔΙΑ ΤΟΥΣ ΕΡΓΑΤΕΣ ΚΑΙ ΑΓΡΟΤΑΣ

ΒΕΡΟΛΙΝΟΝ (16.4.41) - "Επισημάνθησαν μετ' άσχετην πρόβληματα στην σημερινήν Γερμανίαν εις το πρόβλημα των κατοικιών...

ΠΡΟΒΛΗΜΑΤΑ ΤΟΥ ΜΕΛΛΟΝΤΟΣ

ΠΩΣ ΘΑ ΓΙΝΗ ΜΕΤΑΠΟΛΕΜΙΚΩΣ Η ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΗ ΑΝΑΚΑΤΑΝΟΜΗ ΤΩΝ ΉΠΕΙΡΩΝ

Μία σειρά γεγονότων εις την Ερώπην και εκτός των συνόρων της Ήπειρου ταύτης μας παρέχουν δείγματα της ταχέως προσημορμής των κρατών εις τάς νεώστες δημιοργανήσεις...

Ανατολήν λαμβάνουν, υπό την επομένη ταύτην, μίαν άντελώς νέαν μορφήν. Και ή Ιαπωνία επίσης...

Ο καθήκον της Πανεπιστημίου της Κολωνίας κ. Κουστς Έγραφε τελευταίως εις ένδιπνον άνδρων του ότι οι οικονομικοί χάρου της Ερώπης...

Η ΚΑΤΟΙΚΙΑ ΤΩΝ ΘΕΩΝ Ο ΟΛΥΜΠΟΣ ΚΑΤΑ ΤΗΝ ΟΜΗΡΙΚΗΝ ΠΑΡΑΔΟΣΙΝ

Μελέτη του κ. ΣΤΕΛ. ΧΙΛΙΑΔΑΚΗ
Και πρώτ' όλο το σώμα της με άμφοτερον εφόρο καθάρισμα...

ΙΔΙΟΤΡΟΠΙΑ ΤΗΣ ΦΥΣΕΩΣ

Μία καλλιτέχνης ζετρελλάνει τα κορίτσια με την ανδρική φωνή της

Η καταπληκτική περίπτωση μις γερμανίδος καλλιτέχνης του άσματος. Έρωσ από ραδιοφώνου. Γνωριμία και άπογοήτευσις. Ένα Καρυγκά-θαύμα.

ΑΙ ΓΕΡΜΑΝΙΚΟΙ ΕΡΜΗΡΕΤΕΣ ΑΝΑΦΕΡΟΥΝ

Ενώπιον περιστατικών το οποίον συνδέη με μίον μεγάλου καλλιτέχνη του άσματος, την Άννα φόν Όλα...

ΒΕΡΟΛΙΝΟΝ (16.4.41)

Μία από τας μεγαλύτερας εκπαιδεύσας τον σημερινόν πόλεμον ήτο ή συμμετοχή εις αυτόν των Γερμανών αλεξιπτωτιστών...

Bekanntmachung Der Ortskommandantur

Die Bevölkerung wird von der Deutschen Wehrmacht aufmerksam gemacht dass ungültige Scheine als Zahlungsmittel verwendet werden. Gültigkeit haben nur in Hartgeld: 1, 2, 5, 10 und 50 Reichspennige.

ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΙΣ ΤΗΣ ΤΟΠΙΚΗΣ ΔΙΟΙΚΗΣΕΩΣ ΤΩΝ ΕΝΟΠΛΩΝ ΔΥΝΑΜΕΩΝ ΤΗΣ ΓΕΡΜΑΝΙΑΣ

Εκ μέρους των γερμανικών ενόπλων δυνάμεων έπιστάται ή προπαγή του κοινού επί τουσ χρησιμοποιούντας άδυναρα χαρτονόμισματα ως μέσον συναλλαγής...



ΑΙ ΕΚΠΑΙΔΕΞΕΙΣ ΤΟΥ ΠΟΛΕΜΟΥ

ΒΡΟΧΗ ΣΤΡΑΤΙΩΤΩΝ ΑΠΟ ΤΟΝ ΤΩΝ ΟΥΡΑΝΩΝ ΤΑ ΤΑΓΜΑΤΑ ΑΛΕΞΙΠΤΩΤΙΣΤΩΝ

Η θεωρητική και πρακτική εξάσκησης. Η συμβολή των εις την γερμανικήν νίκην.

Εάν βρεθείσθε ακόμη έννοιας δια να εξάγατε εις συμπεράσματα εκ της οικονομικής ταύτης έπιπτώσεως...

Κατόπιν ή Άννα φόν Όλα άρμόζειται με χάριν πάς εις τα 19 χρόνια της ανωτέρας ή έπισημης της φωνής της για πρώτην φοράν...

Οι Άλλοι θεοί έχουσι παλαιάν χωρησότητα και μέρα στίβιστον του ήμερησίου φαίλου κα θέσας τα ένδομα ή τα άπια του...

Εκτός τούτου άποκοιού και ή λαός τας γνώσεις των διαφόρων στρατιωτικών κλάδων αί όμοιοι ήρωες νά τους χρησιμοποιήσουν εν άναγκη...

